EXCEL Verschachtelte Wenn-Formel

Problem: Ich versuche, eine Formel einzugeben, schaffe es jedoch nicht, dass alle Bedingungen in der Formel berücksichtigt werden.
 In A 1 und B 1 steht jeweils ein Betrag und nun sollte in C1 das Ergebnis stehen. 
Wenn die Zahl in A 119350 oder kleiner ist, soll das Ergebnis 0 sein. 
Wenn die Zahl in A1 zwischen 19351 und 25800 liegt, soll das Ergebnis 3225 lauten. 
Wenn die Zahl jedoch grösser als 25801 ist, soll das Ergebnis A 1 minus B1 lauten. 
Ich habe folgende Formel eingegeben:

=WENN(A4<= 19350;O;Wenn(A4>= 19351;3 225;Wenn(A4>25801;A4-B4)))

Was stimmt damit nicht? Weshalb wird letzte Bedingung (wenn A grösser als 25 800) nicht mehr berücksichtigt und berechnet?

Lösung: Bei einer verschachtelten WENN-Formel arbeitet Excel die Formeln eine nach der anderen ab, bis eine Bedingung erfüllt ist, und berechnet dann diese Formel. Sie schreiben in der zweiten WENN​Formel «WENN A4>=19351;3225».

Dort wird die Formel berechnet ​auch wenn die Zahl 30000 lautet. Schliesslich ist ja 30000 ebenfalls grösser als 19351. Die Formel wird da also berechnet und der Vorgang abgeschlossen. Somit wird bei jeder Zahl, die grösser als 19351 ist, das Ergebnis 3225 lauten. 
Und doch lässt sich das gewünschte Ergebnis mit der passenden Formel erreichen, Screen 7.

= WENN(A6< = 19350;0; WENN (UND(A6> 19350;A6<25801);3225; WENN(A6>25800;A6-B6;"'J)) 
lautet die Formel für die Zeile 6. (mo)
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